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Şedinţa Clubului ZIG-ZAG Cafe: dialog cu scriitori Irina Nechit și Nicolae Popa 

 în Sala „Regele Ferdinand I” a BŞ a USARB 

 

În 23 octombrie 2025, în Sala „Regele Ferdinand I” a Bibliotecii Științifice a Universității 

de Stat „Alecu Russo” din Bălți, s-a desfășurat o nouă ședință a Clubului ZIG-ZAG CAFÉ, 

eveniment dedicat lecturii, dialogului și creației literare.  

La întrunire au participat, în calitate de invitați speciali, doi scriitori de altitudine: 

• Nicolae Popa– poet, prozator și publicist; 

• Irina Nechit– poetă, jurnalistă, dramaturg și traducătoare. 

Ambii sunt membri ai Uniunii Scriitorilor din Republica Moldova și a Uniunii Scriitorilor din 

România, fiind voci distincte ale literaturii române actuale. 

Ședința a fost moderată de elevele Vanesa Grosu și Adelina Gopșa, care au imprimat un ton 

cordial întrunirii. Evenimentul a fost deschis prin cuvântul de salut al domnului Anatol Moraru, 

directorul Colegiului Pedagogic „Ion Creangă” din cadrul USARB, scriitor. 

Gazdele întâlnirii – Valentina Topalo, bibliotecară principală, Centrul Manifestări Culturale, și 

Natalia Luchianciuc, bibliotecară au prezentat aspecte relevante din biografia și activitatea literară 

a scriitorilor Irina Nechit și Nicolae Popa, ilustrate prin documente, volume și reviste din colecțiile 

Bibliotecii Științifice. 

Membrii Clubului, elevii Colegiului Pedagogic „Ion Creangă” Virsavia Banuh (gr. 304), 

Cătălina Cuțîi (gr. 304), Suzana Surugii (gr. 304), Andreea Mărgina (gr. 301), Maxim Grădinari 

(gr. 403) și Cătălina Ursachi (gr. 304), au oferit lecturi din creația invitaților, precum și interpretări 

pertinente, reușind să capteze atenția și emoția publicului. 

Momentul artistic al evenimentului a fost întregit de Tatiana Sîrbuleț și Diana Voloșanschi, care 

au încântat audiența interpretând la chitară piesele „Nebun de alb” (muzica: Emeric Imre) 

și „Acasă” (din repertoriul lui Smiley). 

În încheiere, Nicolae Popa și Irina Nechit au adresat cuvinte de mulțumire publicului pentru 

interesul manifestat față de literatură, oferind Bibliotecii Științifice un set de cărți și volume cu 

autograf, ca semn al prețuirii cititorilor și pentru instituției gazdă. 

Scriitorii le-au transmis celor prezenți îndemnul de a păstra mereu proaspătă dragostea pentru carte 

și lectură. 

Efortul susținut al elevelor și buna desfășurare a activității au fost coordonate de Lucia 

Covalciuc, profesoară de limbă franceză la CPIC, și de Valentina Topalo, bibliotecară principală, 

Centrul Manifestări Culturale al Bibliotecii Științifice USARB. 
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Valentina Topalo, bibliotecară principală 
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